郑州晚核登封时报



今日,登封市中小学、幼儿园报到 家长、学生一定要注意这些事



今日,登封市中小学以及幼儿园,都要 报到入学。但是,作为幼儿园小班、小学一 年级、初中七年级的学生和家长,新生报到 要注意哪些事项? 如果不是很清楚,那就 来看这里,为你清楚解答入学流程。

进校园前,家长朋友应先给孩子做好思 想教育准备工作,比如上幼儿园后,有许多小 朋友一起玩耍;上小学后,学习更多有趣的知 识;上初中后,能结交新朋友,扩宽知识面等。

"不管是哪个阶段的入学,报到当天,都要 带好通知书。"登封市通达路小学校长冯朝辉 说,小学和初中的学生,还应带好相应的书包、 文具。同时,入学后选择午托部一定要慎重, 坚决不能选没有资质的非法午托部。

报到当天最重要的是安全问题,由于 学校各个年级都入校报到,校园内人员相 对较多,家长一定要提醒学生注意:不拥 挤、不追逐打闹。同时,家长朋友还要教导 学生,在马路上注意红绿灯、不横穿马路、 注意车辆等安全知识。

登封时报 刘俊苗/文 付文龙/图







金秋助学 寒门学子喜获助学金

文旅融合 塑造登封旅游新品牌

记登封市政协委员

登封嵩山少林文化旅游集团有限公司总经理景福录



以武为道 育人为本传中华文化

记登封市政协委员

嵩山少林武术职业学院执行院长刘少鹏

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑东时报





新密时报





